
REFERAT AF GENERALFORSAMLING 2015 
VEJFORENINGEN FOR POPPEL ALLE OG BAKKEVEJ 

Afholdt torsdag den 7. maj 2015, kl. 20-22, Bakkevej 4. Referent: Ditte Larsen, PA51    

 

Bestyrelsen repræsenteret:  

• Til stede: Formand Matthias Svane, Næstformand Allan Sprange, Kasserer Lars Boel-Kjær, 
Bestyrelsesmedlem Ditte Larsen.  

• Ikke til stede: Bestyrelsesmedlem Tina Matikainen. 

Der var mødt 21 personer op til generalforsamlingen, foruden de 4 i bestyrelsen. Samtlige fremmødte var 
stemmeberettigede. 

Tak til alle for en god og spændende aften, og en særlig tak til referent og dirigent for det gode arbejde. 

DAGSORDEN 

Dagsordenen ifølge vedtægternes §5: 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beregning 
3. Aflæggelse af regnskaber 
4. Indkomne forslag 
5. Budget og kontingent 
6. Valg til bestyrelse og revision 
7. Eventuelt 

AD PUNKT 1 – VALG AF DIRIGENT 

Bestyrelsen foreslog Niels Ravn – PA 30, som tog imod dirigentposten.  

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen er indkaldt i tilstrækkelig tid forinden, den 15/4-2015. Derfor er 
den erklæret gyldig indkaldt.  

AD PUNKT 2 – FORMANDENS BERETNING 

Tak for tilliden, det har været en fornøjelse. 

VEJENS TILSTAND 

Vejens tilstand er uforandret i det sidste års tid. Der har været lidt opgravninger hist og her, lapningerne ser pæne 
ud, og vejens skønnes i god stand med nogle kosmetiske revner hist og her. Der er ikke nogen aktuelle planer om 
udbedring eller forebyggende tiltag. 
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INTERNET OG E-MAIL 

På generalforsamlingen 22. maj 2014 blev det vedtaget at 
vejforeningen skulle gå væk omdeling af papirsedler og alene bruge 
e-mail og hjemmeside til kommunikation. Det er de enkelte 
husstandes ansvar at sørge for at tilmelde sig – der er omdelt 
opfordringer til alle husstande, og de steder hvor man ikke har 
tilmeldt sig er der omdelt ”huskesedler” 3 gange. Der vil ikke blive 
uddelt flere sedler. De huse hvor man ikke har tilmeldt må skønnes at 
have taget en aktiv beslutning om ikke at blive orienteret via e-mail. 
Alt der udsendes kan findes på foreningens hjemmeside. Foreningen 
består af 70 husstande, af disse er 50 tilmeldt. Derudover er der 
tilmeldt nogle ”nysgerrige” fra bl.a. Tibberup Allé. 

Der har været mange positive tilbagemeldinger, og især er folk at 
være glade for at kunne finde alt materiale på hjemmesiden.  

 

Konklusion: Det virker efter hensigten. 

 

VEJFEST – EN VÅD FORNØJELSE. 

Den 29. august 2014 holdt vi den vådeste vejfest 
man kan forestille sig. Omkring 50 voksne og 10-20 
børn nød hinandens selskab og den hyggelige lyd af 
regn. Vejen var spærret af, med politiets tilladelse, 
og det var rigtig hyggeligt at se vejen i et andet lys.  

Sidste gang der blev holdt vejfest var vist nok i 
forrige årtusinde – og efter sigende var der en del 
fester med rigtig meget gang i gaden.  

Vejfesten i 1988 blev holdt foran Bakkevej 18, og de samlede omkostninger for foreningen var 1.162,90 kr. Men så 
var der også lejet en flødebollemaskine, og der var øl-bod. 

 

NYTILKOMNE 
Svært at føre statistik, lidt tilfældigt om vi får noget at vide. Velkommen til de nye beboere i  

- Bakkevej 3 
- Bakkevej 18 
- Poppel Allé 38a 
- Poppel Allé 34 
- Skovmose alle 17 
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STILLEVEJ 

Klaus vil fortælle om stillevejsprojektet under ”Indkomne forslag”. Jeg har bladret de gamle papirer igennem, og 
kan konstatere at det har været et emne i de sidste mange, mange årtier. 

CONTAINERE 

Som besluttet på generalforsamlingen 2014 har der to gange været bestilt containere – det sidste hold kommer i 
morgen. Containerne er stort set tomme fremme frem til lørdag middag – derefter fyldes de godt op, og søndag 
eftermiddag er de helt fyldt op.  

Der er ikke nogen der har foreslået at containere opsættes i 2015-16.  

TAL PÆNT  

Som hovedregel er folk høflige og belevne i kommunikation, men containere får åbenbart det værste op i folk – der 
er kommet en håndfuld e-mails, hvor folk brokker sig over at ”nogen andre” fylder containeren, før de selv kan 
komme til. Det er brok som intet har at gøre med virkeligheden. Der er også kommet et enkelt meget uhøfligt brev. 

Alle i bestyrelsen arbejder frivilligt fordi vi gerne vil give noget til lokalmiljøet.  Vi fungerer helt fint, uden 
taksigelser, men vi gider ikke at høre på ukonstruktivt brok eller skæld-ud. Tal pænt til os og til hinanden. 

TYVERISIKRING 

Der har været afholdt 3 x arrangementer, med en relativt lav tilslutning, men god feedback. Alle opfordres til at 
bruge nabohjælp – især den del der handler om at tale med hinanden. 

GAMMELT MATERIALE 

Masser af gammelt materiale. Skænkes til lokalarkiv, når jeg har kigget det igennem og scannet noget af det. 

Eksempel, postkort, dateret 1970: ”Kære Gert – jeg foreslår at generalforsamlingen drøfter muligheden af 
forbedret vejbelysning. Afstanden mellem lygter er langt mindre på Skandrups Allé end hos os. Kurt.”. 

Og i dag? Dobbelt så mange lygter på Skandrups Allé – de ødsler pengene bort. Vi har til gengæld fået nogle høje 
og effektive lamper, som kommunen i øvrigt betalte, fordi Poppel Allé er en skolevej. 

TAK TIL LARS 

Lars flytter væk fra Poppel Allé og i den forbindelse stopper han selvfølgelig som kasserer og bestyrelsesmedlem. 
Tak for en god indsats, og især tak for at have fået ALLE til at betale. Det er vist ikke sket siden dengang Ruder 
Konge var Knægt. 

AFSLUTNINGSVIS 

Dejlig vej, dejlige og engagerede mennesker, vejen har et særkende som gjorde at jeg flyttede hertil fornylig. Bliv 
ved med at værne om det flotte særpræg. 

De bedste hilsner fra formanden. 
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Kommentarer fra deltagerne:  

• Tak for arbejdet og fint informations-og aktivitetsniveau.  
• Husk at sende rose-mails til bestyrelsen. 
• Husk nabohjælp for at forhindre indbrud. 
• Der var ikke indsendt forslag om opsætning af containere for året maj 2015 – maj 2016. Der blev gjort 

opmærksom på, at den nuværende bestyrelse ikke ønskede containerne og baseret på sidste års 
afstemning som var næsten lige for og imod, valgte bestyrelsen ikke at stille forslag om opsætning af 
containere i det nye år.    

Aktionspunkter til den ny bestyrelse:  

• Der er fræset asfalt ud ved et par kloak- og vandarbejder. Der mangler at blive lagt asfalt i overgangen 
mellem ny og gammel asfalt. Omkring PA 32-36. 

• Sende mail ud til beboerne om, at man som husstand kan tilmelde sig kommunens private 
haveaffaldsordning. 

Beretningen blev godkendt.  

AD PUNKT 3 – AFLÆGGELSE AF REGNSKABER 

Det reviderede regnskab blev gennemgået og godkendt. 

AD PUNKT 4 – INDKOMNE FORSLAG 

4.1 STILLEVEJ 

Oplæg af Klaus Bundgaard PA 32, med udgangspunkt i det udsendte materiale, samt en gennemgang af historik og 
diskussioner med kommunen.  

Der er i dagens anledning sat kegler op for at markere, hvor de tre bump vil blive placeret, så beboerne kan 
forholde sig til placeringen.  

Der er mulighed for at ”flytte” bumpene nogle enkelte meter til hver af siderne. 

Der kommer også stillevejsskiltning i hver ende af Poppel alle. Kommunen vil påbegynde arbejdet efter 
sommerferien. Forventet opstart august 2015. 

Stor ros til stillevejsgruppen. 

Der er kommet input/breve fra en kritisk beboer, som stillevejsgruppen har taget med i overvejelserne og alle er 
fortsat velkomne til at sende skriftlige henvendelser til bestyrelsen om ønsker til udsende og evt. placering. Det 
skal nævnes, at det er kommunen i sidste ende, som beslutter placering og udseende.  

Kommunen har besluttet at anlægge stillevej fordi der er tale om en skolevej, og det blev på mødet understreget 
at det ikke rigtig gav mening at stemme om hvorvidt der skal være stillevej – for det kommer uanset hvad. 
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Bestyrelsen ønskede at få dokumenteret opbakning til projektet (eller det modsatte) og der blev derfor afholdt en 
holdningstilkendegivende afstemning. Afstemning om opbakning var entydigt positiv:  

For Undlod at stemme Imod 

26 for 

(18 tilstedeværende + 4 x fuldmagt + 4 x bestyrelse) 

3 0 

 

4.2 VEJFEST 

Bestyrelsen har foreslået at afholde den årlige vejfest den sidste fredag i august.   

 

Spørgsmål 1: Afstemning om der skal afholdes vejfest den 28/8? 

For Undlod at stemme Imod 

22 for 

(20 tilstedeværende + 1 x fuldmagt) 

4 0 

 

Festen afholdes dermed. Janne Dyssemark (38b) har meldt sig som tovholder på arrangementet. Alle der ønsker at 
være med til at arrangere festen kan henvende sig direkte til Janne eller via bestyrelsen. 

 

Spørgsmål 2: Skal der afsættes 3.000 kr. til formålet? 

For Undlod at stemme Imod 

19 for 

(18 tilstedeværende + 1 x fuldmagt) 

3 4 

 

Vi ser alle frem til en god fest på vejen og gerne i solskin.  

 

4.3 YDERLIGERE FORSLAG 

En livlig debat vedr. husene, beplantning og området som helheden.  

Hareskovmedborgerforening har påtaleret til at kontakte kommunen vedr. lokalplanen.  

Husk at holde vores veje og område ”grønne”.  
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AD PUNKT 5 – BUDGET OG KONTINGENT 

Kontingent på 500 kr. er vedtaget for 2016.  

 

AD PUNKT 6 – VALG TIL BESTYRELSE OG REVISION 

Valg blev foretaget uden afstemning, da der var præcis lige så mange kandidater som der var poster. 

• Matthias Svane, genvalgt som formand 
• Allan Sprange, genvalgt til bestyrelsen  
• Karen Heinesen, nyt bestyrelsesmedlem 

Bestyrelsesmedlemmer som ikke er på valg i år: 

• Tina Matikainen PA 76 – på valg i 2016 
• Ditte Signe Larsen PA 51 – på valg i 2016 

 

Bestyrelsen konstituerede sig med det samme, med Allan Sprange PA 41, 4498 5669 som kasserer. 

Øvrige poster 

• Revisor: Leo Møller 
• Revisor suppleant: Flemming Petersen PA35 
• Bestyrelsesmedlem suppleant: Jens Petersen, PA 73 jp@ellipse.com 2120 3075  
• Bestyrelsesmedlem suppleant: Marie Høybye, BV 3 mariehoybye@gmail.com 2040 7788  

 

AD PUNKT 7 – EVENTUELT 

Sagen vedr. PA 75 – vand og kloak sagen er løst. 

Råvildt i haven – kontakt Allan Sprange hvis I ønsker at der ”gøres noget”. Derudover kan man evt. forsøge sig med 
at ophænge fåreuld, menneskehår eller have en hund i haven. 
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